
ЗАВДАННЯ. Виконання завдання потребує відповіді на три питання (кожне з 
перших двох питань оцінюється максимально 40 балів, третє – 20 балів).  

 
Адвокат Крамаренко Г. представляє інтереси відповідача у справі про визнання 

договору купівлі-продажу недійсним, справа розглядається судом першої інстанції. До 
Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури зі скаргою звернувся суддя, який 
розглядає вказану справу. Серед ознак дисциплінарного проступку, які вбачає суддя, 
вказано, що адвокат надіслав йому запит в «друзі» у соціальній мережі Facebook та 
повідомлення у вказаній мережі, у якому висловив сподівання, що справа буде 
розглянута з дотриманням принципів законності та верховенства права. 

У скарзі суддя зазначив, що оскільки розгляд справи здійснюється ним 
одноособово, він сприймає такі дії адвоката як тиск на суддю та втручання у здійснення 
правосуддя, які вчинені з метою подальшого заявлення йому відводу адвокатом через 
виникнення конфлікту інтересів. 

1. Надайте характеристику принципам поведінки адвокатів у соціальних 
мережах. 

2. За наведених обставин, чи вбачається можливість виникнення 
конфлікту інтересів між адвокатом та суддею у випадку схвалення запиту суддею у 
соціальній мережі Facebook та отримання зазначеного повідомлення від адвоката? 

3. Чи наявні підстави для притягнення адвоката до дисциплінарної 
відповідальності? 

 

 90-100 балів – «відмінно» 

 75-89 балів – «добре» 

 60-74 балів – «задовільно» 

 Менше 60 балів – «незадовільно» 
За виконане завдання здобувач може отримати від 90 до 100 балів, якщо 

він/вона відповів на усі питання, відповіді включають теоретичне обґрунтування і 
власні висновки, задача вирішена правильно. 

Від 75 до 89 балів отримує здобувач, який у відповідях допустив несуттєві 
помилки та неточності, володіє матеріалом з навчальної дисципліни на достатньому 
рівні, задача вирішена правильно. 

Від 60 до 74 балів отримує здобувач, який у відповідях допустив помилки і 
володіє матеріалом з навчальної дисципліни на задовільному рівні, хід розв’язку 
задачі правильний. 

Менше 60 балів отримує здобувач, який не надав відповіді на питання або 
відповіді з суттєвими помилками, не володіє матеріалом з навчальної дисципліни, 
задача вирішена неправильно. 

При виконанні завдань здобувач зобов’язаний дотримуватися академічної 
доброчесності https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=38987&uk та не використовувати 
технології штучного інтелекту при наданні відповідей. 
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